
Zápis z jednání Občanského sdružení 21.11. 2024

• uvítání

• změny v oblasti školství:

o přijímací řízení - sportovní třída bude mít přijíémací řízení stejně jako školy bez

talentové zkoušky - přijímaných 30. na konci ledna budou vyvěšena kritéria pro

všechny obory, 20. února termín přihlášek, doporučovaná forma přihlášky-

elektronická, bude možnost podat přihlášku na dvě školy s talentovou zkouškou a na

tři školy bez talentové zkoušky

o budou nově otevírána všeobecná lycea v ČR, Gymnázium Jihlava tento obor mít

nebude

o o tom kolik tříd bude otevíráno do 4-letého všeobecného oboru rozhodnou jednání

ředitele školy se zřizovatelem v nejbližších dnech - dvě třídy jistě, třetí možná

(nebyla spuštěna rekonstrukce půdy-problém s povolením od hasičů)

• proběhly podzimní maturitní zkoušky-4 studenti konali celou zkoušku, 5 studentů

dokončovalo z jarního termínu

o jeden student opakuje dva předměty

• hodnocení 1. čtvrtletí - 27 žáků z 28 tříd má problémy - řešíme je ve spolupráci: třídní

učitel (a ostatní učitelé, kteří jej učí-Teams skupina)-výchovná poradkyně, školní

psycholožka, zástupkyně ředitele školy - ředitel školy. Jeden žák-výraznější problémy.
• co se daří:

o Erasmus+ - máme certifikované středisko - snadnější čerpání financí na cesty

studentů - letos jsou v plánu 4 aktivity - 2x Španělsko, Ix Itálie a Ix Slovinsko

o opět výměna s partnery z Německa (Geseke a Weissenhorn)
o Noc vědců - cca 250 osob navštívilo bádání našich žáků a učitelů

o školní parlament

• zajímavé co proběhlo;

o proběhly adaptační a sportovní kurzy

o bylo otevřen vnitroblok pro Gymnázium Jihlava a sousední průmyslovku - celkem 3

hřiště, prostor pro velké přestávky žáků, parkovací prostor pro kola a návštěvy školy,

umístění odpadového systému kontejnerů školy

• výrazné aktivity, které připravujeme:

o změna koncepe výuky informatiky - digitální kompetence

o zpětná vazba od žáků směrem k učiteli - únor až březen

o školní akademie

o aktivity Erasmus+

o další koncerty HSGJ - před Vánocemi 3 koncerty

o krajské soutěže (olympiády M, F, Ch)

o lyžařské a jazykové zájezdy

o příprava žádosti o neinvestiční finanční dotaci pro sport - cca 1 mil Kč

• školní parlament;

o nové vedení školního parlamentu (Simona Chylíková, Kryštof Matula)



o tematické dny, webové stránky parlamentu, F8 cup. Univerzita 3. věku, Just Talk,

Mikulášská pošta. Maratón psaní dopisů, Valentýnská pošta, filmový klub, hra na

kočku a myš, Cukrcheck, Herní sféra. Běh pro Paměť národa, pomoc na akcích školy

• start školního roku - školení učitelů (BOZP, školení digitálních technologií, školení pro

třídní učitele, cca 10 nových učitelů - navyšování kapacity školy a odchody do důchodu)

• opravy budov:

o byla dokončena rekonstrukce vnějšího traktu (cca 33 mil Kč)

o je připravena rekonstrukce regulace topení a vzduchotechniky v prostoru šaten

(včetně rekuperace)

o tvorba stavební dokumentace pro půdní vestavbu - začátek stavby - předpoklad

červen 2025 - roční zpoždění - problém s umístěním žáků v příštím školním roce

o společně se stavbou půdy bude vyřešena stavba výtahu na budově B -nová

informace

• Co nás v nejbližší době čeká:

o konec kalendářního roku

■ semináře a příprava na soutěže přírodovědných olympiád

■ NJD II - ústní zkoušky

■ vánoční koncerty HSGJ - jsou celkem 3

■ lyžařský zájezd pro jednotlivce do Krkonoš

■ pá 20.12. - kombinovaný program pro žáky na 4 hodiny (Vánoční Salzburg, F8

cup, vejška na Gymplu

o průběžná kontrola školního roku (třídní knihy, klasifikace, přihlášky k MZ,...)

o Erasmus + jazykové vzdělávání pro učitele - směr Clil do výuky na G Ji a podpora

zahraničních návštěv-výuka nejazyků v AIMJ

• t •

• různé:

o hospodaření Občanského sdružení

o zřizovatel částečně dokryl ztrátu způsobenou snížením počtu nepedagogických

pracovníků - únor 2024

• dotazy a připomínky:

zapsal: Mgr. Pavel Suk ŘŠ


